

Cum să interpretați rezultatele dvs. la analizele pentru hepatita B*



Lista de analize de sânge pentru hepatita B include 3 analize. Medicul trebuie să cunoască toate cele 3 rezultate pentru a vă stabili diagnosticul. Diagrama de mai jos include cele mai obișnuite explicații ale rezultatelor la analize, însă pot să apară și rezultate neobișnuite.

REȚINEȚI: informațiile din această diagramă nu constituie recomandări medicale. Contactați furnizorul de servicii medicale pentru a primi explicații complete și solicitați un exemplar tipărit al rezultatelor la analize.

HBsAg Test antigen de suprafață pentru hepatita B	anti-HBs (HBsAb) Test anticorpi de suprafață pentru hepatita B	anti-HBc (HBcAb) Test anticorpi centrali pentru hepatita B	Explicarea rezultatelor	IATĂ CE AVEȚI DE FĂCUT
–	–	–	Nu sunteți imun/protejat <ul style="list-style-type: none"> • Nu sunteți infectat și nu ați fost infectat în trecut. • Sunteți la risc pentru hepatita B. 	Vaccinul este necesar
–	+	–	Sunteți imun/protejat <ul style="list-style-type: none"> • Nu ați fost infectat. • Sunteți imun datorită vaccinului împotriva hepatitei B. 	Vaccinul nu este necesar
–	+	+	Sunteți imun ca urmare a infectării naturale <ul style="list-style-type: none"> • V-ați recuperat după o infecție anterioară cu hepatita B. • Nu puteți infecta alte persoane. 	Vaccinul nu este necesar <ul style="list-style-type: none"> • Informați toți medicii dvs. despre rezultatele la analizele pentru hepatita B. • Vorbiți cu medicul dvs. înainte de a lua medicamente imunosupresoare, deoarece acestea cresc riscul de reactivare a hepatitei B.
+	–	+	Sunteți infectat <ul style="list-style-type: none"> • Aveți virusul hepatitei B în sânge. • Puteți transmite virusul hepatitei B altor persoane. 	Aveți nevoie de mai multe investigații <ul style="list-style-type: none"> • Găsiți un medic pentru investigații și teste suplimentare. • Informați toți medicii dvs. despre rezultatele la analizele pentru hepatita B. • Partenerul și persoanele cu care locuiți trebuie să se testeze și să se vaccineze.
–	–	+	Este posibil să fiți infectat <ul style="list-style-type: none"> • Rezultat neconcludent – infecție cu hepatita B posibilă în trecut sau în prezent. 	Aveți nevoie de mai multe investigații <ul style="list-style-type: none"> • Găsiți un medic pentru mai multe analize și investigații. • Informați toți medicii dvs. despre rezultatele la analizele pentru hepatita B. • Vorbiți cu medicul dvs. înainte de a lua medicamente imunosupresoare, deoarece acestea cresc riscul de reactivare a hepatitei B. • Partenerul și persoanele cu care locuiți trebuie să se testeze și să se vaccineze.